

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

от

23 СЕН. 45

Сухуми. Абхазск. АССР

Газета №

## Сухумский театр в новом сезоне

25 сентября пьесой «Под ивой» драматурга Бердаенишвили в постановке коллектива Грузинской драмы открывается новый сезон в Сухумском драматическом театре.

Абхазская драма возобновляет в этом сезоне постановку пьесы «Скала героя» Г. Гулиа, посвященной обороне Кавказа, Русская драма — постановку пьесы Константина Симонова «Так и будет».

До 1 января 1946 года коллектив Абхазской драмы покажет пьесы: «Отелло» Шекспира, «Любовь актрисы» Н. Микава, «Большая земля» К. Агумаа — поэта-партизана Отечественной войны.

«Царь Иракий» и

«Непобедимые» Готуа, «Мещане» Горького и «Мокветили» Важа Пшавела покажет зрителю коллектив Грузинской драмы.

В постановке Русской драмы пойдут «Зыковы» Горького, «Кремлевские куранты» Погодина, «Бедность не порок» А. Островского, «Идеальный муж» О. Уайльда.

• • •

На смотре, посвященном 100-летию со дня организации первого русского театра в Грузии, в декабре с. г. будут показаны: «Без вины виноватые» Островского (Абхазская драма), «Мещане» Горького (Грузинская драма) и «Бедность не порок» Островского (Русская драма).